Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „Trójkąt – 2010” dla klas trzecich –  etap II  –  60 minut.
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ETAP  II

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

W naszej klasie jest mniej niż 15 uczniów. Ilu nas jest, jeżeli na każdej zbiórce jeden z nas zawsze stoi sam, niezależnie od tego, czy ustawimy się parami, czy trójkami, czy czwórkami?
..... / 3 pkt.

2. Oblicz stosując poznane własności:

379 · 8 = ..................................................................................................................

702 : 6 = ..................................................................................................................

..... / 2 pkt.

3. Ułóż zadanie tekstowe o tematyce przyrodniczej do działania:    

8 · (72 – 67) = …
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

..... / 4 pkt.

4. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Dłuższy bok sadu w kształcie prostokąta  jest 5 razy większy od krótszego. Jego obwód równa się 180 m. Jakie wymiary będzie miał ten sad?                                     
..... / 5 pkt.

5. Rozwiąż równanie i sprawdź:

                               (s - 84) : 7 = 8
..... / 2 pkt
.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedzi.

Za trzy pączki i drożdżówkę  trzeba zapłacić 5 zł i 40 groszy. Natomiast koszt zakupu jednego pączka i jednej drożdżówki wynosi 2 zł 60 groszy. 
Ile kosztuje pączek, a ile drożdżówka?

        ..... /4 pkt.

7. Wykonaj działania:

72 : (45 – 6 · 6) · 4 + 8 · 5 = ...................................................................................
92 – 56 : 7 · 9 + 36 = ..............................................................................................

..... / 2 pkt.


Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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